



Члены консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, посетили детский оздоровительный лагерь «Юный Ленинец»



3 августа 2017 года состоялось выездное заседание консультативного совета регионального Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в детском оздоровительном лагере «Юный Ленинец».

В работе совета приняли активное участие представители следственного управления СКР по области, аппарата уполномоченного по правам ребенка в Смоленской области, администрации Смоленской области, духовенства.

Лагерь «Юный Ленинец» выбран не случайно. Ежегодно летом в нем отдыхают более 600



детей сирот и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Члены совета ознакомились с условиями проживания и воспитания детей, творчеством воспитанников, материально-технической базой лагеря. В ходе круглого стола представители следственного управления проинформировали воспитанников о структуре, функциях и задачах следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, условиях поступления на службу в следственные органы СК России. Следователи рассказали о негативных последствиях употребления подростками наркотических и алкогольных средств, предостерегли от совершения поступков, могущих повлечь совершение в отношении детей преступлений, в том числе сексуальной направленности. Была поднята проблема самовольных уходов несовершеннолетних из детских социальных учреждений, которая является крайне актуальной, так как во время безнадзорного нахождения таких детей «на улице» многократно возрастает риск совершения в отношении них преступлений или вовлечения их в противоправную деятельность. Мероприятие прошло в форме открытого диалога, когда каждый участник мог задать интересующие вопросы и поделиться своим мнением.

Члены совета еще раз напомнили ребятам телефоны (88002000122-единый детский телефон доверия и 67-66-00 – «линия ребенок в опасности»), по которым они могут получить квалифицированную помощь, в том числе и психологическую.

Также ребятам была продемонстрирована криминалистическая техника, имеющаяся в распоряжении сотрудников отдела, возможности, порядок и случаи её применения. Мальчишки и девчонки оказались очень любознательными и с удовольствием рассматривали приборы, творящие «чудеса».

Изображения



03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1154919>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
